

Памятный знак к 665-летию города установили в Кашире-2

На прошлой неделе в центре самого густонаселенного микрорайона Каширы-2 в районе перекрестка у Спортклуба «Кашира» установлен памятный знак, приуроченный к 665-летию Каширы. Ранее было поставлено основание и смонтированы опоры. На бронзовом знаке изображены герб Каширы, дата ее основания, а по периметру – основные исторические вехи в истории любимого города – начиная от вятичей до строительства Каширской ГРЭС и событий Великой Отечественной войны.

По моей задумке, памятный знак в честь юбилея Каширы должен стать знаком, любясь которым, каширяне и туристы смогут узнать очень много из истории нашего города – и захватывающую историю дракона с нашего герба; и о легендарных вятичах, и знаменитых каширских кладах; о ратном подвиге древней Каширы, встававшей на пути врага и являвшейся местом сбора дружин Дмитрия Донского перед Куликовской битвой и русских ратей перед походом на Казань; об удивительной судьбе города, чья история развивалась в разные века на разных берегах Оки; о том, как создавалась новая, промышленная Кашира, и как в ноябре 1941-го года на каширской земле начался перелом в Битве за Москву, – рассказал о концепции объекта Андрей Голубев. В новом памятном знаке каширяне должны увидеть и лики легендарных князей и царей, связанных с городом; и каширянку Анну Колтовскую – жену Ивана Грозного, и бюст Василия Вахрушева – одного из первых директоров Каширской ГРЭС, в честь которого названа улица, и портрет генерала Павла Белова.

Памятный знак изготовлен и установлен в рамках программы инициативного бюджетирования – основные средства на реализацию проекта выделены из областного бюджета, часть – из местного. Автор бронзовой композиции скульптор Вадим Кириллов (автор бронзового бюста А.С.Пушкину, И.А.Двигубскому и скульптуры Стрельца в Кашире-1), который тесно связан с каширской землей.



Должники за коммунальные услуги в Кашире получают квитанции ярко-красного цвета

Долговые квитанции от МосОблЕИРЦ ярко-красного цвета придут жителям городского округа Кашира, чья задолженность за коммунальные услуги не оплачена в течение двух и более месяцев, а сумма долга превысила 5 тысяч рублей. Всего по Подмосковию такие квитанции получают около 250 тысяч человек.

«Рассылка долговых квитанций носит предупредительный характер и обращена к тем, кто проигнорировал обязанность своевременной оплаты коммунальных услуг или забыл вовремя оплатить счет. Если к моменту получения долгового извещения долг уже оплачен по обычному платежному документу, повторная оплата не требуется», – уточнили в компании.

В МосОблЕИРЦ напомнили, что без комиссии оплатить счета можно в личном кабинете на сайте компании, в мобильном приложении «МосОблЕИРЦ Онлайн» или через кнопку моментальной оплаты на главной странице сайта расчетного центра.



Медучреждения Каширы работают по новому графику до 7 ноября

В период объявленных в Московской области ковидных «каникул», менялся график работы поликлиник, женской консультации, ФАП и амбулаторий Каширской ЦРБ.



- Взрослые поликлиники №1 и №2 работают: 3, 5 ноября (8.00 - 19.00), 4, 6 ноября (8.00 - 14.00).
- Кабинеты неотложной помощи: 3, 5, 6 ноября (8.00 - 23.00), прием вызовов – 7.30 - 22.00.
- Кабинет иммунопрофилактики: 3, 5 ноября (8.00 - 20.00), 4, 6, 7 ноября (8.00 - 14.00).
- Детская поликлиника будет работать по графику: 3, 5 ноября (с 8.00 до 19.00), 6 ноября (8.00 - 14.00).
- Женская консультация: 3, 5 ноября (8.00 - 19.00), 6 ноября (8.00 - 14.00).

• Стоматологическое отделение (только экстренная помощь): 3, 5 ноября (8.00 - 19.00), 6 ноября (8.00 - 14.00).

• Амбулатории: Зендиковская, Тарасковская, Богатицевская, Ледовская: 3, 5 ноября (8.00 - 14.00), 6 ноября (8.00 - 14.00).

• ФАПы Барabanово, Коккино, Новоселки, К орыстово, Никулино, Руново, Каменка, Топканово, Яковское: 3, 5 ноября (8.00 - 14.00), 6 ноября (8.00 - 14.00).

Записаться на прием к специалистам можно через портал «Госуслуги» и по телефону 122. В экстренных случаях следует обращаться по номеру 112.

На контроле депутатов

Андрей Голубев высоко оценил объем и качество работ по комплексному благоустройству большого дворового пространства на Сергея Ионова и Садовой

Принимая во исполнение наказов избирателей программы развития, выделяя бюджетное финансирование, мы должны быть уверенными, что работы выполнены в срок, по областному стандарту и качественно, – пояснил цель контрольных мероприятий депутат Московской областной Думы Андрей Голубев.

Региональный депутат совместно со своими коллегами-депутатами местного Совета депутатов Галиной Алентьевой и Николаем Карнаухом проверил результаты работ по благоустройству огромного двора у домов на ул. Сергея Ионова, домов №№3,5,7,9 по ул. Садовая и у дома №91 по ул. Московская.

Здесь отремонтированы все дороги у подъездов, обустроены просторные парковки, уложен асфальт на пешеходных дорожках и тротуарах, силами администрации муниципалитета и по просьбе жителей отремонтирована лестница на пешеходной дороге от школы №3, установлены новые светодиодные фонарные светильники уличного освещения. Андрей Голубев пообщался с местными жителями – замечаний у них нет, происходящие перемены их радуют.

Очень хорошо, когда власти слышат жителей и в большом объеме работ, который выполнен в этом большом дворе, учтены все наказы, пожелания каширян живущих в этих домах, – отметил Андрей Голубев. – Я сам жил в разные годы длительный период в доме №91 по Московской и в доме №9 по ул. Садовая и хочу отметить, что перемены, которые здесь произошли, впечатляют и, разумеется, очень позитивные. Мы давно их ждали! Теперь дело сделано!

Подготовлено и основание под установку во дворе новой детской площадки с прорезиненным покрытием.

Есть у депутатов и небольшое замечание, которое направлено в администрацию – у подъездов установлены прекрасные лавочки, но вот их крепление необходимо усилить.



Возобновила работу автолавка в Ожерелье

Жители Ожерелья (улицы 1-ая и 2-ая Слободская, Новослободская) обратились к Главе городского округа Кашира Дмитрию Волкову по вопросу организации работы автолавки.

Принято решение о возобновлении работы автолавки на данной улице, в связи с большой отдаленностью от магазинов.

Время работы автолавки – 1 раз в неделю по вторникам с 9.30.

При необходимости, в связи с потребностью жителей, график выезда будет увеличен.



Новая подстанция скорой помощи будет рассчитана на 10 бригад в смену

В следующем году в Кашире будет построено здание новой подстанции скорой медицинской помощи. Как сообщили в областном Минстрое, получена исходно-разрешительная документация, а сформированный пакет документов передан для организации проведения конкурсных процедур.

Новая подстанция, которую строят по госпрограмме «Строительство объектов социальной инфраструктуры» за счет средств бюджета, рассчитана на 10 бригад в смену. По предварительной информации, здание будет расположено в Кашире-3.



“Неизвестные факты об известных открытиях”

В рамках года науки и технологий в Городской библиотеке-филиале «Библиотека семейного чтения» состоялся урок-исследование «Неизвестные факты об известных открытиях» для учащихся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №9».

Ребята отправились в путешествие по разным наукам: узнали о том, кто такие «учёные», что такое «наука» и зачем она нужна, познакомились с великими исследователями, изменившими мир, — Н. Пироговым, М. Ломоносовым и другими.

Вместе с сотрудниками библиотеки ребята приняли участие в занимательных опытах, которые вызвали у них неподдельный интерес и любопытство.



Также в библиотеке работает комплексная выставка, на которой представлены книги об истории науки и техники, изобретениях и открытиях, о звёздах и планетах, об автомобилях и компьютерах, а также действующие модели техники. Выставка направлена на развитие творческих и интеллектуальных способностей подрастающего поколения.

Завершилось мероприятие показом мультипликационного фильма о науке.

Юлия Прибыткова, заведующая Городской библиотекой-филиалом «Библиотека семейного чтения»

Путешествие в страну «Журналия»

В Центральной библиотеке прошло пресс-ревью «Путешествие в страну «Журналия» для учащихся 2-го класса средней школы №7 (кл. рук. В. Ф. Лавцель).

Библиограф рассказала ребятам, что такое периодика, чем отличается газета от журнала. Ребята также узнали, что слово «журнал» пришло к нам из Франции и означает «дневник». Затем юные читатели совершили путешествие по страницам таких детских журналов, как «Мурзилка», «Веселые уроки», «А почему», «Веселый затейник», «Миша». А сделать мероприятие более интересным помогли загадки, кроссворды, ребусы из предложенных детских журналов. В конце мероприятия ребята самостоятельно познакомились с журналами, представленными на выставке «Журнальная страна».



«Чудеса из ничего»

В рамках Недели науки и технологий в библиотеках Московской области в Ожерельевской городской библиотеке прошли веселые опыты «Чудеса из ничего». Маленькие читатели с помощью познавательных книг выяснили, кто же такие изобретатели, узнали, что изобретателями являются не только взрослые, но и дети. Из презентации узнали, что датой «Дня детских изобретений» выбран день рождения одного из выдающихся американцев – государственного деятеля, дипломата, ученого, изобретателя, журналиста Бенджамина Франклина, который в возрасте 12 лет изобрел пару ласт для плавания, которые надевались на руки.

Библиотекари подготовили для детей наиболее безопасные, простые, но зрелищные опыты: «Цветной фантанчик», «Слайм», «Окрашивание цветов», «Как выйти из воды сухим» и др.

В ходе мероприятия мальчишки и девчонки сами приняли активное участие в создании всеми любимого слайма – игрушки, которая состоит из вязкого желеобразного материала, обладающего свойствами неньютоновской жидкости.

Мероприятие закончилось на волшебной ноте, оказывается, что физика и химия – это очень увлекательные и интересные науки!

Все дети обладают большой фантазией, и каждый может стать изобретателем, нужно только много читать, развивать своё воображение и мышление.

Светлана Бехилева



Нас всех объединяет поэзия

Октябрьское заседание ЛИТО «Зодиак» в детско-юношеской библиотеке Каширы-2 началось с очередного рассказа проекта Виталия Шаванова о поэтах, не вернувшихся с полей сражений Великой Отечественной войны, и о вернувшихся, и посвятивших свое творчество военным событиям.

Рассказ Виталия о судьбе поэта Михаила Валентиновича Кульчицкого, 1922 года рождения, студента литературного института им.Горького. Он погиб 19.01.43 года, являясь командиром отделения истребительного батальона, похоронен в Луганской области. В его память установлена мемориальная доска в Харькове и в здании Литературного института. Виталий читает стихи поэта. Далее Виталий Шаванов с горечью отмечает, что у другого героя его проекта нет даже могилы. Юрий Федорович Баранов, 1922 года рождения, сын приговоренного к расстрелу (затем расстрел заменили 25-летней ссылкой в лагерь, но здесь же погибшего) «врага народа».

Поэт заранее предвидел свою гибель, погиб в июне 1942года под деревней Летний бор, где была уничтожена вся дивизия. Стихи поэта изданы в 1988 году. Звучит стихотворение «Голубой разлив», написанное в мае 1941 году. Семен Петрович Гудзенко родился в 1922 году. На войне был в бригаде особого назначения пулеметчиком, был ранен в живот, но после ранения остался на фронте

корреспондентом газеты. Книга стихов опубликована в 1944 году. После войны он был журналистом военных изданий. Наиболее известное стихотворение, которое знают многие учащиеся школ, «Нас не нужно жалеть, ведь мы никого не жалели...». Также прозвучало его стихотворение «Победитель».

Лидия Моисеенко читает авторский сказочный рассказ на злобу дня. Диалог между сказочными персонажами о справедливости, добре и зле. Лидия Тетерина рассказывает о поэтических направлениях Серебряного века: символизме, акмеизме, футуризме и ново-христианской поэзии. Лидия читает стихотворения Иннокентия Анненского и авторское «В Каширу вновь вернулась я...».

Андрей Тернов рассказывает о своей поездке на родину Анатолия Прядкина, где он побывал в литературном музее Кубани, подарил руководству сборник А.Прядкина «По длинному коридору общежития».

Здесь он познакомился с творчеством Вадима Неподобы, заслуженного деятеля искусств Кубани, носящего звание «Духовное имя Кубани». О поэте он узнал от его сестры Любови Кушнир, проживающей в Луховицах. Также Андрей рассказал о поэте К.А.Обойщикове.

Владислав Бусов последнее время увлекается переводами. Сейчас его заинтересовала болгарская поэзия. Он познакомился со своими переводами поэзии Пенчо Славейкова, Екатерины Ненчевой, Лисаветы Багряны, Пенью Пенева. Стихи Владислава Бусова в этом году вошли в число 56 номинантов в альманахе «Образ», который издан в количестве 850 экземпляров. Владислав входил в жюри по оценке участников номинации, все стихи были высокого уровня, и он зачитал свой отзыв о стихах трёх поэтов, претендующих на призовое место, а также познакомил с этими прекрасными сочинениями.

Андрей Тернов представляет новую участницу литобъединения «Зодиак» Светлану Веренич, окончившую Московский областной колледж искусств в Химках, руководителя бывшего ансамбля «Алатырь», который в силу обстоятельств распался. В данный момент Светлана является руководителем



детского ансамбля «Джиги-дрыга», ведет актерское мастерство и вокал для детей. Светлана написала 200 стихотворений для детей разного возраста, созданное для детей, согрето искренним чувством и огромной любовью к ним. Светлана благодарит воспитателя детского сада №9 Ирину Пирогову, которая, познакомившись с ее стихами, подготовила на ее стихи инсценировку постановки «Лягушачья дружба». Светлана прочитала несколько стихов детской серии, любовную лирику, философские размышления и представила перед «зодиаковцами», как человек с богатой фантазией, своим чувством стиля, ее стихи берут за сердце, способны взволновать читателей. Она наблюдательна, жизнерадостна, в общем, сложившийся поэт.

Далее прочитала стихи Мария Булдакова, Екатерина Стрель-

никова познакомила со своими прозаическими сочинениями. Выступил московский поэт Григорий Тачков. В этом раз прозвучали песни на стихи каширян Андрея Тернова, А.Щавелина-Елисева, А.Прядкина, А.Сикущенко, на стихи Д.Кедрина, романс на стихи С.Есенина.

Руководитель московской группы «Колокольня Калязина» Алексей Михайлов рассказал о своем знакомстве с Сергеем Михайловым. Он исполнил песню «В полях, за Вислой сонной». И еще много песен прозвучало в этой вечер. А когда Алексей сказал, что хочет исполнить казачью песню про коня, к нему присоединилась Светлана Веренич, а затем и Екатерина Стрельникова. Получился прекрасный ансамбль, и хочется надеяться, что это не единичное их выступление.

В.Фадеева

